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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Rene Dierkes AfD
vom 23.04.2024

Evaluierung der Anzahl von Asylbewerbern in Bayern

Die seit 2015 grassierende Flichtlingspolitik sorgt fiir erhebliche Auswirkungen im ge-
sellschaftlichen Zusammenleben.

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Wie viele Menschen haben seit 2015 in Bayern Asyl begehrt? 3

1.2 Wie vielen Menschen aus der Gruppe wurde Asyl gewahrt? 3

1.3  Aus welchen Herkunftslandern stammen die anerkannten Flichtlinge
(bitte auch jeweils Anzahl nennen)? 3

41  Aus welchen Landern stammen die Flichtlinge bzw. Asylsuchenden
(bitte auch Anzahl angeben)? 3

21  Wie viele Einwohner einer Fliichtlingsunterkunft gibt es in Bayern auf-
geschlisselt nach Landkreisen? 4

2.2 Wie hoch sind die Quoten von Asylsuchenden und Asylanten im Hin-
blick auf die Einwohnerzahl prozentual aufgeschlusselt pro Stadt bzw.
Landkreis? 4

3.1 Wie viele anerkannte Fliichtlinge und Asylsuchende sind in Bayern
ansassig (bitte nach Kommune prozentual pro Einwohnerzahl auf-
schlisseln)? 4

2.3  Wie viele Fluchtlinge und Asylsuchende halten sich aktuell in Bayern

aufgeschlisselt nach Kommune auf? . 4
3.2 In welchen Kommunen gibt es Flichtlingsunterkinfte? . . .. ... 4
3.3 Wie hoch sind jeweils die Kapazitaten dieser Flichtlingsunterkinfte? . . 4

4.2  Wie viele Fluchtlinge bzw. Asylsuchende sind aktuell in Bayern, die
aus sicheren Herkunftslandern kommen? 5

4.3  Wie viele Personen sind seit 2015 Gber den Familiennachzug aus den
jeweiligen Landern nach Bayern eingereist? )

51  Wie viele Flichtlinge bzw. Asylsuchende sind momentan mittelbar
oder unmittelbar ausreisepflichtig? 5
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Wann gedenkt die Staatsregierung, diese ausreisepflichtigen Perso-
nen abzuschieben?

Wie viele Abschiebungen finden aktuell taglich in Bayern statt?

Wie viele Flichtlinge bzw. Asylsuchende sind seit 2015 in Bayern
straffallig geworden?

Um welche Delikte handelt es sich?

Wie viele Fluchtlinge bzw. Asylsuchende sind seit 2015 straffallig ge-
worden?

Wie hoch ist der Geschlechteranteil der straffallig gewordenen Flicht-
linge seit 20157

Welche Anzahl der Personen befindet sich derzeit in Haft?

Welche Anzahl dieser straffallig gewordenen Personen wurde seit
2015 abgeschoben?

Wie viele Flichtlinge bzw. Asylsuchende, die bereits abgeschoben
wurden, sind erneut nach Bayern eingereist?

Aus welchen Landern stammen die unter Frage 8.1 genannten Per-
sonen?

Wie viele unmittelbar oder mittelbar ausreisepflichtige Personen gibt
es aufgeschlisselt je Gemeinde?
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 15.05.2024

11  Wie viele Menschen haben seit 2015 in Bayern Asyl begehrt?

Zur Beantwortung wird auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, flr Sport und
Integration vom 25.01.2024 auf Frage 1.1 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten
Rene Dierkes (AfD) vom 17.12.2023 betreffend ,Asylanten-/Flichtlingszahlen in Bay-
ern, ihre Unterbringung und Kosten“ verwiesen (Drs. 19/346 vom 21.03.2024).

1.2 Wie vielen Menschen aus der Gruppe wurde Asyl gewahrt?

Far die Durchfihrung der Asylverfahren ist das Bundesamt fur Migration und Flucht-
linge (BAMF) als Bundesbehdrde zustandig. Im Zeitraum 01.01.2015 bis 30.04.2024
erfolgte nach der BAMF-Statistik fuir Bayern in rund 170 750 Fallen eine Entscheidung
auf Schutzanerkennung.

1.3  Aus welchen Herkunftslandern stammen die anerkannten Fliichtlinge
(bitte auch jeweils Anzahl nennen)?

41 Aus welchen Liandern stammen die Fliichtlinge bzw. Asylsuchenden
(bitte auch Anzahl angeben)?

Die Fragen 1.3 und 4.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die Auswertung durch das Landesamt fir Statistik erfolgte anhand der in der amt-
lichen Statistik geldufigen Kategorisierung von Schutzsuchenden. Aktuell liegen dem
Landesamt auswertbare Daten des Ausléanderzentralregisters (AZR) zum Stichtag
31.12.2022 vor.

Schutzsuchende sind Auslanderinnen und Auslander, die sich unter Berufung auf
volkerrechtliche, humanitare oder politische Griinde in Deutschland aufhalten und mit
entsprechendem aufenthaltsrechtlichem Status im AZR erfasst sind. Hierzu gehdren
folgende Untergruppen:

—  Schutzsuchende mit offenem Schutzstatus halten sich zur Durchfihrung eines
Asylverfahrens in Deutschland auf, wobei Uber ihren Schutzstatus noch nicht
entschieden wurde.

- Schutzsuchende mit anerkanntem Schutzstatus besitzen einen befristeten oder
unbefristeten Aufenthaltstitel aus dem humanitaren Bereich des Aufenthalts-
gesetzes.

—  Schutzsuchende mit abgelehntem Schutzstatus halten sich nach Ablehnung im
Asylverfahren oder nach Verlust ihres humanitaren Aufenthaltstitels als Ausreise-
pflichtige in Deutschland auf.

Daher werden auch die aufgrund des Durchfihrungsbeschlusses (EU) 2022/382 des
Rates der Europaischen Union zur Einfiihrung eines voriibergehenden Schutzes vom
04.03.2022 eingereisten ukrainischen Staatsangehorigen erfasst.
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Zur Beantwortung der Fragen 1.3 und 4.1 wird auf Anlage 1 verwiesen.

21 Wie viele Einwohner einer Fliichtlingsunterkunft gibt es in Bayern
aufgeschliisselt nach Landkreisen?

Innerhalb Bayerns richtet sich die Verteilung nach den in §3 Asyldurchfiihrungsver-
ordnung (DVAsyl) festgesetzten Quoten. Fir alle bayerischen Regierungsbezirke, Land-
kreise und kreisfreien Stadte ist damit geregelt, wie viele Auslander, die leistungsbe-
rechtigt nach § 1 Asylbewerberleistungsgesetz (AsylbLG) sind oder der Verpflichtung
nach § 12a Aufenthaltsgesetz (AufenthG) unterliegen, sie aufnehmen miissen. Diese
Quote richtet sich nach der Einwohnerzahl und gewahrleistet damit eine gleichmafige
Verteilung innerhalb Bayerns. Die Quoten nach §3 DVAsyl und die fiir die Erflllung
dieser Quoten bericksichtigte Anzahl von Personen (ohne Kriegsfliichtlinge aus der
Ukraine) sind in der Anlage 2 abgebildet.

2.2 Wie hoch sind die Quoten von Asylsuchenden und Asylanten im
Hinblick auf die Einwohnerzahl prozentual aufgeschliisselt pro Stadt
bzw. Landkreis?

3.1  Wie viele anerkannte Fliichtlinge und Asylsuchende sind in Bayern
ansassig (bitte nach Kommune prozentual pro Einwohnerzahl auf-
schlisseln)?

Die Fragen 2.2 und 3.1 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die prozentualen Quoten der Schutzsuchenden zur Einwohnerzahl ergeben sich aus
der Anlage 3. Im Ubrigen wird auf die Antwort auf die Fragen 1.3 und 4.1 verwiesen.

2.3 Wie viele Fliichtlinge und Asylsuchende halten sich aktuell in Bayern
aufgeschliisselt nach Kommune auf?

Die Zahl der Schutzsuchenden pro zustandiger Kreisverwaltungsbehdrde ergibt sich
aus der Anlage 4. Im Ubrigen wird auf die Antwort auf die Fragen 1.3 und 4.1 verwiesen.

3.2 In welchen Kommunen gibt es Fliichtlingsunterkiinfte?

3.3 Wie hoch sind jeweils die Kapazitaten dieser Fliichtlingsunterkiinfte?

Die Fragen 3.2 und 3.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Asylunterkiinfte gibt es in allen 96 Kreisverwaltungsbehdrden mit derzeit insgesamt
rund 136700 Platzen. Wie viele Platze sich davon in den einzelnen Kreisverwaltungs-
behdrden befinden, wird nicht statistisch auswertbar erfasst. Eine entsprechende
Auswertung kann mit verhaltnismaRigem Verwaltungsaufwand auch unter Beriick-
sichtigung der Bedeutung des parlamentarischen Fragerechts nicht geleistet werden.
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4.2 Wie viele Fliichtlinge bzw. Asylsuchende sind aktuell in Bayern, die
aus sicheren Herkunftslandern kommen?

Zur Beantwortung wird auf die Anlage 5 verwiesen.

4.3 Wie viele Personen sind seit 2015 iiber den Familiennachzug aus den
jeweiligen Landern nach Bayern eingereist?

Zur Beantwortung wird auf die Anlage 6 verwiesen. Eine Auswertung danach, aus
welchem Land eine Person eingereist ist, ist nicht mdglich. Daher wurde die Aus-
wertung alternativ anhand der Staatsangehdrigkeit der Personen erstellt. Zum Stich-
tag 31.03.2024 waren 209482 Personen im AZR erfasst, die nach ihrer letzten Ein-
reise seit 2015 nach Bayern als ersten aufenthaltsrechtlichen Status einen Titel zum
Familiennachzug von einer bayerischen Behdrde erhalten haben. Der Familiennachzug
bezieht sich dabei auf alle in Bayern aufhaltigen Personen, unabhangig vom Aufent-
haltsstatus des Auslanders, zu dem der Nachzug erfolgt.

5.1 Wie viele Fliichtlinge bzw. Asylsuchende sind momentan mittelbar
oder unmittelbar ausreisepflichtig?

5.2 Wann gedenkt die Staatsregierung, diese ausreisepflichtigen Perso-
nen abzuschieben?

Die Fragen 5.1 und 5.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Personen mit zuerkannter Flichtlingseigenschaft sind aus rechtlichen Griinden nicht
ausreisepflichtig. Auch Asylbewerberinnen und Asylbewerber, die sich im laufenden
Asylverfahren befinden, sind von Gesetzes wegen nicht ausreisepflichtig. Dessen un-
geachtet wird zum Umgang mit tatsachlich vollziehbar ausreisepflichtigen Auslandern
auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, flr Sport und Integration vom
31.05.2022 auf die Anfrage des Abgeordneten Christoph Maier (AfD) vom 02.05.2022
betreffend ,Vollziehbar ausreisepflichtige Auslander” (Drs. 18/23111 vom 12.08.2022;
Antwort zur dortigen Frage 8) verwiesen.

5.3 Wie viele Abschiebungen finden aktuell taglich in Bayern statt?

In den Monaten Januar bis Marz 2024 wurden insgesamt 766 Ausreisepflichtige rick-
gefuhrt. Eine konkrete Zahl fir einzelne Tage kann nicht genannt werden, da die ent-
sprechende Statistik der Bundespolizei nur monatsweise auswertbar ist.

6.1  Wie viele Fliichtlinge bzw. Asylsuchende sind seit 2015 in Bayern
straffallig geworden?

6.2 Um welche Delikte handelt es sich?

71 Wie viele Fliichtlinge bzw. Asylsuchende sind seit 2015 straffillig
geworden?
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7.3 Wie hoch ist der Geschlechteranteil der straffdllig gewordenen Fliicht-
linge seit 20157

Die Fragen 6.1, 6.2, 7.1 und 7.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs ge-
meinsam beantwortet.

Die Beantwortung der Fragen erfolgt auf Basis der nach bundeseinheitlichen Richt-
linien geflihrten Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS). Zuwanderer sind eine Teilmenge
der Nichtdeutschen. Unter den Begriff fallen nach bundeseinheitlicher Definition Tat-
verdachtige und Opfer, die in der PKS mit den Aufenthaltsgriinden Asylbewerber, Dul-
dung, Kontingent-/Blrgerkriegsfliichtling, unerlaubter Aufenthalt oder international/
national Schutzberechtigte und Asylberechtigte erfasst sind.

Im Weiteren wird auf Anlage 7 verwiesen.

6.3 Welche Anzahl der Personen befindet sich derzeit in Haft?

Die PKS enthalt keine Informationen zu MaRnahmen wie Festnahmen. Insofern miiss-
te als Voraussetzung fiir einen Abgleich der tatverdachtigen Zuwanderer mit Daten-
bestanden der Justiz eine umfangreiche manuelle (Einzel-)Auswertung von Akten und
Datenbestanden erfolgen. Dies wiirde zu einem erheblichen zeitlichen und personellen
Aufwand fiihren. Mangels statistischer Daten kdnnen die Fragen daher mit vertretbarem
Aufwand nicht beantwortet werden. Auch unter besonderer Berlicksichtigung der Be-
deutung des sich aus Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 Bayerische Verfassung
(BV) ergebenden parlamentarischen Fragerechts der Abgeordneten des Landtags
kann daher eine Auswertung von Einzelakten u. A. nicht erfolgen.

7.2 Welche Anzahl dieser straffillig gewordenen Personen wurde seit
2015 abgeschoben?

Eine seit 2015 statistisch auswertbare Erfassung der ,straffalligen Flichtlinge* unter
den aus bayerischer Zustandigkeit Riickgefihrten liegt nicht vor. Die Beantwortung
der Frage wirde in methodischer Hinsicht daher einen personenscharfen, manuellen
Abgleich von Informationen der Auslanderbehérden mit den Datenbestéanden der Bay-
erischen Polizei voraussetzen und ware mit einem unverhaltnismafigen Verwaltungs-
aufwand verbunden.

8.1 Wie viele Fliichtlinge bzw. Asylsuchende, die bereits abgeschoben
wurden, sind erneut nach Bayern eingereist?

8.2 Aus welchen Landern stammen die unter Frage 8.1 genannten Per-
sonen?
Die Fragen 8.1 und 8.2 werden gemeinsam beantwortet.

Die gewinschten Daten werden in dieser Form nicht statistisch erfasst und liegen
der Staatsregierung deshalb nicht vor. Eine entsprechende umfassende handische
Auswertung ware mit einem unverhaltnismafigen Verwaltungsaufwand verbunden.
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8.3 Wie viele unmittelbar oder mittelbar ausreisepflichtige Personen gibt
es aufgeschliisselt je Gemeinde?

Eine Auswertung der Wohnsitzgemeinden Ausreisepflichtiger kann mittels der zur Ver-
fugung stehenden Datenbanken nicht vorgenommen werden. Im AZR werden lediglich
die zustandigen Auslanderbehdrden erfasst. Dabei kann die Zustandigkeit z. B. auch
bei einer Zentralen Auslanderbehdrde liegen, deren ortlicher Zustandigkeitsbereich
sich Uber den gesamten Regierungsbezirk erstreckt und damit keinen Rickschluss
auf die Wohnsitzgemeinde zulasst.
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Anlage 1

Schutzsuchende nach Staatsangehorigkeit — Anzahl

am 31.12.2022, Auslanderzentralregister

Staatsangehorigkeit Insgesamt
Agypten 210
Aquatorialguinea -
Athiopien 5905
Afghanistan 36445
Albanien 585
Algerien 460
Andorra -
Angola 140
Antigua und Barbuda -
Argentinien 5
Armenien 1650
Aserbaidschan 3050
Australien -
Bahamas -
Bahrain -
Bangladesch 115
Barbados -
Belarus 980
Belgien -
Belize -
Benin 145
Bhutan 15
Bolivien, Plurinationaler Staat 10
Bosnien und Herzegowina 1850
Botsuana 5
Brasilien 70
Britische Uberseegebiete -
Brunei Darussalam -
Bulgarien -
Burkina Faso 35
Burundi 45
Cabo Verde -
Chile 5
China 780
Costa Rica -
Cote d'lvoire 520
Danemark -
Dominica -
Dominikanische Republik -
Dschibuti 45
Ecuador 5
El Salvador -
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Staatsangehorigkeit Insgesamt
Eritrea 9510
Estland -
Eswatini -
Fidschi -
Finnland -
Frankreich -
Gabun -
Gambia 815
Georgien 1935
Ghana 225
Grenada -
Griechenland -
Guatemala -
Guinea 250
Guinea-Bissau 25
Guyana -
Haiti -
Honduras 5
Hongkong -
Indien 185
Indonesien 10
Irak 28665
Iran, Islamische Republik 5670
Irland -
Island -
Israel 70
Italien -
Jamaika 5
Japan -
Jemen 1605
Jordanien 705
Jugoslawien, Bundesrep. (27.04.1992 bis 04.02.2003) 230
Kambodscha 50
Kamerun 80
Kanada 5
Kasachstan 520
Katar -
Kenia 75
Kirgisistan 150
Kiribati -
Kolumbien 25
Komoren -
Kongo, Demokratische Republik 1315
Kongo, Republik 110
Korea, Demokratische Volksrepublik 5
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Staatsangehorigkeit Insgesamt
Korea, Republik 5
Kosovo 3925
Kroatien -
Kuba 380
Kuwait 10
Laos, Demokratische Volksrepublik 10
Lesotho -
Lettland -
Libanon 300
Liberia 25
Libyen 95
Liechtenstein -
Litauen -
Luxemburg -
Macau -
Madagaskar -
Malawi -
Malaysia -
Malediven -
Mali 480
Malta -
Marokko 545
Marshallinseln -
Mauretanien 5
Mauritius -
Mexiko 5
Mikronesien, Foderierte Staaten von -
Moldau, Republik 1560
Monaco -
Mongolei 30
Montenegro (ab 03.06.2006) 130
Mosambik 10
Myanmar 485
Namibia -
Nauru -
Nepal 65
Neuseeland -
Nicaragua -
Niederlande -
Niger 10
Nigeria 11815
Nordmazedonien 615
Norwegen -
Osterreich -
Oman -
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Staatsangehorigkeit Insgesamt
Pakistan 1755
Palastinensische Gebiete 440
Palau -
Panama -

Papua-Neuguinea -

Paraguay -
Peru 95
Philippinen 10

Polen -

Portugal -
Ruanda 25
Rumanien -
Russische Féderation 8185
Salomonen -
Sambia 15
Samoa -

San Marino -

Sao Tome und Principe -

Saudi-Arabien 20
Schweden -
Schweiz -
Senegal 730
Serbien 1120
Serbien (einschl. Kosovo) (03.06.2006 bis 16.02.2008) 835
Serbien und Montenegro (05.02.2003 bis 02.06.2006) 745
Seychellen -
Sierra Leone 1980
Simbabwe 10
Singapur -
Slowakei -
Slowenien -
Somalia 6600
Sowjetunion (bis 25.12.1991) 40
Spanien -
Sri Lanka 265
St. Kitts und Nevis -
St. Lucia -
St. Vincent und die Grenadinen -
Sudan (einschlieBlich Stidsudan) (bis 08.07.2011) 15
Sudan (ohne Siidsudan) (ab 09.07.2011) 230
Sudsudan (ab 09.07.2011) 50
Sudafrika 20
Suriname -
Syrien 62490

Tadschikistan 590
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Staatsangehorigkeit Insgesamt
Taiwan 5
Tansania 460
Thailand 5
Timor-Leste 15
Togo 450
Tonga -
Trinidad und Tobago -
Tschad 10
Tschechien -
Tschechoslowakei (bis 31.12.1992) -
Turkei 7790
Tunesien 355
Turkmenistan 175
Tuvalu -
Uganda 725
Ukraine 149465
Ungarn -
Uruguay -
Usbekistan 325
Vanuatu -
Vatikanstadt -
Venezuela, Bolivarische Republik 45
Vereinigte Arabische Emirate -
Vereinigte Staaten 35
Vereinigtes Konigreich 15
Vietnam 2325
Zentralafrikanische Republik 5
Zypern -
Staatenlos 2335
Ungeklart 2655
Ohne Angabe 65

Quelle: Auslanderzentralregister 31.12.2022
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Anlage 2

Quoten im Bayernvergleich

Stand: April 2024

Personen ohne UKR
aus iMVS

Landkreis/kreisfreie Stadt

Quote It. DVAsylI

Beriicksichtigte Falle &

ANKER-Kapazitaten

Aichach-Friedberg

7,10 Prozent

1268

Altotting 2,40 Prozent 1189
Amberg (KS) 3,80 Prozent 524

Amberg-Sulzbach 9,50 Prozent 1127
Ansbach 10,50 Prozent 1427
Ansbach (KS) 2,30 Prozent 738

Aschaffenburg 13,30 Prozent 1616
Aschaffenburg (KS) 5,20 Prozent 1272
Augsburg 13,30 Prozent 2864
Augsburg (KS) 15,40 Prozent 4063
Bad Kissingen 7,90 Prozent 998

Bad Toélz-Wolfratshausen 3,20 Prozent 1386
Bamberg 13,70 Prozent 1564
Bamberg (KS) 6,80 Prozent 3475
Bayreuth 9,90 Prozent 796

Bayreuth (KS) 6,80 Prozent 856

Berchtesgadener Land 2,30 Prozent 1078
Cham 11,60 Prozent 1488
Coburg 8,20 Prozent 1068
Coburg (KS) 3,90 Prozent 639

Dachau 2,70 Prozent 1308
Deggendorf 9,70 Prozent 1802
Dillingen a.d.Donau 5,10 Prozent 989

Dingolfing-Landau 7,80 Prozent 1041
Donau-Ries 7,20 Prozent 1466
Ebersberg 3,00 Prozent 1222
Eichstatt 2,80 Prozent 1229
Erding 2,90 Prozent 1225
Erlangen (KS) 6,20 Prozent 1238
Erlangen-Hoéchstadt 7,70 Prozent 1128
Forchheim 10,80 Prozent 1297
Freising 3,80 Prozent 2085
Freyung-Grafenau 6,50 Prozent 814

Firstenfeldbruck 4,70 Prozent 2528
Firth 6,70 Prozent 1015
Firth (KS) 7,10 Prozent 1357
Garmisch-Partenkirchen 1,90 Prozent 1134
Glinzburg 6,70 Prozent 1572
HaBberge 6,50 Prozent 1165
Hof 9,10 Prozent 1223
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Stand: April 2024 Personen ohne UKR
aus iMVS
Landkreis/kreisfreie Stadt Quote It. DVAsyI Beriicksichtigte Falle &
ANKER-Kapazitaten
Hof (KS) 4,20 Prozent 927
Ingolstadt (KS) 2,90 Prozent 2466
Kaufbeuren (KS) 2,30 Prozent 503
Kelheim 9,70 Prozent 1301
Kempten (Allgau) (KS) 3,60 Prozent 700
Kitzingen 6,80 Prozent 937
Kronach 6,40 Prozent 748
Kulmbach 6,90 Prozent 932
Landsberg a. Lech 2,60 Prozent 1341
Landshut 12,70 Prozent 1006
Landshut (KS) 5,60 Prozent 963
Lichtenfels 6,30 Prozent 1080
Lindau (Bodensee) 4,40 Prozent 799
Main-Spessart 9,70 Prozent 1654
Memmingen (KS) 2,30 Prozent 541
Miesbach 2,10 Prozent 1037
Miltenberg 9,80 Prozent 1691
Mihldorf a.Inn 2,40 Prozent 1461
Minchen 7,40 Prozent 2599
Munchen (KS) 31,60 Prozent 11376
Neuburg-Schrobenhausen 2,10 Prozent 1256
Neumarkt i.d. OPf. 11,90 Prozent 1419
Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim 5,70 Prozent 806
Neustadt a.d. Waldnaab 8,80 Prozent 1168
Neu-Ulm 9,20 Prozent 1767
Nirnberg (KS) 29,20 Prozent 8239
Nurnberger Land 9,70 Prozent 1828
Oberallgau 8,30 Prozent 1446
Ostallgau 7,50 Prozent 1199
Passau 15,50 Prozent 2143
Passau (KS) 4,20 Prozent 734
Pfaffenhofen a.d. lim 2,70 Prozent 1544
Regen 6,40 Prozent 878
Regensburg 17,30 Prozent 2493
Regensburg (KS) 13,10 Prozent 3100
Rhén-Grabfeld 6,10 Prozent 834
Rosenheim 5,60 Prozent 1941
Rosenheim (KS) 1,30 Prozent 713
Roth 7,20 Prozent 1437
Rottal-Inn 9,90 Prozent 1136
Schwabach (KS) 2,30 Prozent 466
Schwandorf 13,30 Prozent 1868
Schweinfurt 8,80 Prozent 2134
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Stand: April 2024

Personen ohne UKR
aus iMVS

Landkreis/kreisfreie Stadt

Quote It. DVAsylI

Beriicksichtigte Falle &

ANKER-Kapazitaten

Schweinfurt (KS)

4,00 Prozent

845

Starnberg 2,90 Prozent 1484
Straubing (KS) 3,80 Prozent 502
Straubing-Bogen 8,20 Prozent 804
Tirschenreuth 6,80 Prozent 830
Traunstein 3,80 Prozent 1635
Unterallgau 7,60 Prozent 1558
Weiden i.d. OPf. (KS) 3,90 Prozent 894
Weilheim-Schongau 2,90 Prozent 1372
Weillenburg-Gunzenhausen 5,40 Prozent 772
Wunsiedel i. Fichtelgebirge 7,00 Prozent 854
Wiirzburg 12,30 Prozent 1505
Wirzburg (KS) 9,60 Prozent 1487
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Anlage 3

Schutzsuchende nach Schutzstatus — Anteil an der Bevélkerung in Prozent
am 31.12.2022, Auslanderzentralregister

Region insgesamt | mit offenem | mit anerkanntem Schutzstatus mit abgelehntem
Schutzstatus Schutzstatus
zusammen | unbefristet | befristet zusammen
zusammen | aus Asylverfahren | nicht aus Asylverfahren

Ingolstadt, Stadt 51 1,6 2,6 0,3 2,3 1,4 0,9 0,9
Minchen, Stadt 3,9 1,2 2,4 0,8 1,5 0,8 0,7 0,3
Rosenheim, Stadt 2,9 0,3 24 0,4 2,0 0,9 1,0 0,3
Altétting 2,8 0.4 2,1 0,1 2,0 0,9 1,0 0,3
Berchtesgadener Land 2,5 0,6 1,7 0,1 1,5 0,7 0,8 0,3
Bad Toélz-Wolfratshausen 2,3 0,6 1,5 0,1 1,4 0,7 0,7 0,2
Dachau 1,9 0,3 1,4 0,2 1,2 0,4 0,8 0,2
Ebersberg 2,3 0,6 1,6 0,2 1,3 0,4 0,9 0,1
Eichstatt 2,2 0,7 1,2 0,1 1,1 0,5 0,6 0,3
Erding 2,0 0,5 1,3 0,1 1,2 0,6 0,6 0,2
Freising 2,3 0,8 1,2 0,2 1,0 0,4 0,6 0,3
Furstenfeldbruck 2,6 0,3 2,1 0,4 1,8 0,8 1,0 0,1
Garmisch-Partenkirchen 2,8 0,7 1,8 0,1 1,8 0,7 1,0 0,3
Landsberg am Lech 2,2 0,5 1,5 0,1 1,4 0,7 0,7 0,2
Miesbach 1,9 0,6 1,1 0,1 1,0 0,3 0,7 0,2
Muhldorf am Inn 2,5 0,5 1,8 0,2 1,7 0,8 0,8 0,2
Miinchen 2,5 0,3 1,9 0,2 1,8 0,6 1,2 0,2
Neuburg-Schrobenhausen 2,2 0,4 1,7 0,3 1,4 0,6 0,9 0,2
Pfaffenhofen an der lim 1,5 0,4 1,1 0,1 1,0 0,4 0,6 0,1
Rosenheim 1,9 0,2 1,4 0,1 1,3 0,4 0,8 0,2
Starnberg 2,7 0,6 1,8 0,3 1,6 0,6 1,0 0,3
Traunstein 2,4 0,4 1,7 0,1 1,6 0,6 1,0 0,2
Weilheim-Schongau 2.1 0,6 1,3 0,1 1,2 0,6 0,6 0,2
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Region insgesamt | mit offenem | mit anerkanntem Schutzstatus mit abgelehntem
Schutzstatus Schutzstatus
zusammen | unbefristet | befristet zusammen
zusammen | aus Asylverfahren | nicht aus Asylverfahren

Landshut, Stadt 3,5 0,3 3,0 0,5 2,6 1,1 1,5 0,2
Passau, Stadt 3,8 0,5 2,9 0,3 2,6 1,5 1,2 0,3
Straubing, Stadt 3,2 0,8 2,3 0,8 1,6 1,0 0,6 0,1
Deggendorf 5,0 2,2 1,6 0,1 1,4 0,7 0,8 1,3
Freyung-Grafenau 1,3 0,6 0,6 0,1 0,6 0,2 0,4 0,1
Kelheim 1,8 0,3 1,4 0,2 1,2 0,6 0,6 0,1
Landshut 1,7 0,4 1,2 0,2 1,0 0,4 0,6 0,1
Passau 2,0 0,2 1,6 0,1 1,5 0,6 0,8 0,2
Regen 2,3 0,3 1,9 0,1 1,8 1,0 0,7 0,1
Rottal-Inn 2,2 0,2 1,9 0,2 17 0,7 1,0 0,1
Straubing-Bogen 1,5 0,4 1,0 0,1 0,9 0,4 0,5 0,1
Dingolfing-Landau 1,7 0,4 1,2 0,2 1,0 0,5 0,5 0,1
Amberg, Stadt 4,3 0,6 34 0,5 2,8 1,5 1,3 0,4
Regensburg, Stadt 6,5 29 2,8 0,6 2,2 1,0 1,2 0,9
Weiden in der Oberpfalz, Stadt 4,8 0,2 4,2 0,8 3,4 1,5 2,0 0,4
Amberg-Sulzbach 2,0 0,4 1,5 0,1 14 0,6 0,8 0,2
Cham 1,8 0,2 1,4 0,1 1,3 0,6 0,8 0,2
Neumarkt in der Oberpfalz 1,8 0,2 1,4 0,1 1,3 0,5 0,7 0,1
Neustadt an der Waldnaab 2,0 0,4 1,4 0,1 1,3 0,4 0,9 0,2
Regensburg 1,8 0,3 1,3 0,1 1,2 0,5 0,7 0,2
Schwandorf 2,2 0,2 1,8 0,2 1,7 0,6 1,0 0,2
Tirschenreuth 21 0,2 1,8 0,1 1,7 0,4 1,3 0,1
Bamberg, Stadt 74 3,9 2,8 0,4 2,5 1,3 1,2 0,6
Bayreuth, Stadt 8,2 3,0 3,2 0,5 2,7 1,1 1,6 2,1
Coburg, Stadt 4,3 0,3 4,0 0,4 35 1,8 17 0,1
Hof, Stadt 7,6 0,6 6,8 0,8 6,0 3,8 2,2 0,2
Bamberg 1,4 0,1 1,2 0,1 1,2 0,5 0,7 0,1
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Region insgesamt | mit offenem | mit anerkanntem Schutzstatus mit abgelehntem
Schutzstatus Schutzstatus
zusammen | unbefristet | befristet zusammen
zusammen | aus Asylverfahren | nicht aus Asylverfahren

Bayreuth 1,3 0,1 1,2 0,1 1,1 0,3 0,9 0,0
Coburg 1,3 0,1 1,2 0,1 1,1 0,4 0,7 0,0
Forchheim 2,1 0,1 1,9 0,2 1,8 0,8 1,0 0,0
Hof 1,8 0,2 1,5 0,1 1.4 0,7 0,8 0,0
Kronach 1,5 0,2 1,3 0,1 1,2 0,4 0,8 0,0
Kulmbach 2,0 0,1 1,8 0,1 17 0,6 1,1 0,0
Lichtenfels 2,2 0,2 1,9 0,1 1,8 0,9 0,9 0,1
Wunsiedel im Fichtelgebirge 3,0 0,2 2,7 0,2 2,5 1,0 1,5 0,1
Ansbach, Stadt 58 1,0 3,6 0,5 3,1 1,7 1,4 1,2
Erlangen, Stadt 3,4 0,3 2,9 0,4 2,5 1,4 1,1 0,2
Furth, Stadt 3,3 0,5 2,6 0,5 2,1 1,0 1,1 0,2
Nirnberg, Stadt 4,9 0,8 3,6 1,2 24 1,2 1,2 0,4
Schwabach, Stadt 2,9 0,5 2,2 0,4 1,9 0,8 1,1 0,2
Ansbach 1,8 0,5 1,2 0,1 11 0,3 0,8 0,1
Erlangen-Hochstadt 1,6 0,3 1,3 0,1 1,2 0,4 0,8 0,1
Firth 3,2 1,6 1,1 0,1 1,0 0,1 0,9 0,5
Nurnberger Land 1,9 0,4 1,4 0,1 1,2 0,6 0,6 0,1
Neustadt an der Aisch-Bad Windsheim 21 0,4 1,6 0,2 1,4 0,7 0,7 0,1
Roth 1,4 0,2 1,2 0,1 1,0 0,3 0,7 0,1
WeilRenburg-Gunzenhausen 2,8 0,3 2,3 0,2 21 0,8 1,3 0,1
Aschaffenburg, Stadt 5,0 0,3 4,6 0,7 3,9 2,6 1,3 0,1
Schweinfurt, Stadt 5,8 0,4 5,4 0,8 4,5 3,0 1,6 0,1
Wiirzburg, Stadt 4,0 0,5 34 0,9 2,6 1,7 0,9 0,1
Aschaffenburg 2,2 0,5 1,7 0,2 1,5 0,8 0,7 0,0
Bad Kissingen 2,2 0,1 2,0 0,2 1,8 0,8 1,1 0,0
Rhon-Grabfeld 2,2 0,2 2,0 0,2 1,7 0,6 1,1 0,0
HaRberge 1,7 0,2 1,4 0,2 1,2 0,6 0,6 0,0
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Region insgesamt | mit offenem | mit anerkanntem Schutzstatus mit abgelehntem
Schutzstatus Schutzstatus
zusammen | unbefristet | befristet zusammen
zusammen | aus Asylverfahren | nicht aus Asylverfahren

Kitzingen 2,2 0,1 2,0 0,2 1,8 0,8 1,0 0,0
Miltenberg 2,0 0,1 1,9 0,2 1,7 0,9 0,8 0,0
Main-Spessart 1,7 0,2 1,4 0,1 1,3 0,5 0,8 0,0
Schweinfurt 6,6 3,6 1,6 0,2 1,4 0,6 0,7 1,4
Wirzburg 2,0 0,2 1,8 0,2 1,6 0,8 0,9 0,0
Augsburg, Stadt 52 1,0 3,6 0,9 2,6 1,3 1,3 0,5
Kaufbeuren, Stadt 3,0 0,6 2,3 0,2 21 1,3 0,7 0,1
Kempten (Allgau), Stadt 2,7 0,3 2,2 0,3 1,8 0,7 1,1 0,2
Memmingen, Stadt 3,6 0,6 2,9 0,5 2,4 1,1 1,3 0,2
Aichach-Friedberg 2,2 0,6 1,4 0,2 1,3 0,6 0,7 0,1
Augsburg 2,2 0,4 1,6 0,2 1,4 0,7 0,7 0,2
Dillingen an der Donau 2,8 0,6 2,0 0,2 1,7 1,1 0,6 0,2
Ginzburg 2,1 0,5 1,6 0,2 1,3 0,7 0,6 0,1
Neu-Ulm 2,3 0,7 1,4 0,2 1,2 0,7 0,5 0,2
Lindau (Bodensee) 2,4 0,3 1,8 0,3 1,5 0,6 1,0 0,2
Ostallgéu 2,0 0,2 1,6 0,2 14 0,6 0,7 0,2
Unterallgau 1,6 0,4 1,0 0,1 0,9 0,4 0,5 0,2
Donau-Ries 1,9 0,9 0,8 0,1 0,7 0,4 0,2 0,2
Oberallgau 1,6 0,5 0,9 0,1 0,8 0,3 0,5 0,2

Quelle: Auslanderzentralregister 31.12.2022
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Anlage 4

Schutzsuchende nach Schutzstatus — Anzahl
am 31.12.2022, Auslanderzentralregister

Region insgesamt | mit offenem | mit anerkanntem Schutzstatus mit abgelehntem
Schutzstatus Schutzstatus
zusammen | unbefristet | befristet zusammen
zusammen | aus Asylverfahren | nicht aus Asylverfahren

Ingolstadt, Stadt 7195 2255 3695 430 3265 1975 1290 1245
Miinchen, Stadt 58510 18035 36050 12800 23255 11970 11280 4425
Rosenheim, Stadt 1890 165 1550 275 1275 610 670 170
Altétting 3175 455 2405 165 2240 1080 1160 310
Berchtesgadener Land 2675 610 1795 145 1655 740 915 270
Bad To6lz-Wolfratshausen 3010 790 1930 160 1770 895 875 290
Dachau 2910 450 2205 350 1855 655 1200 255
Ebersberg 3370 890 2295 320 1970 620 1350 185
Eichstatt 3020 935 1665 160 1505 720 785 420
Erding 2875 705 1895 180 1715 815 900 275
Freising 4265 1425 2290 390 1895 720 1175 555
Furstenfeldbruck 5795 740 4740 780 3960 1810 2150 315
Garmisch-Partenkirchen 2460 605 1620 70 1555 635 920 235
Landsberg am Lech 2760 615 1890 170 1720 880 840 255
Miesbach 1950 630 1155 125 1030 315 715 165
Muhldorf am Inn 2965 550 2195 195 2000 1015 985 225
Miinchen 8770 1015 6935 680 6250 2055 4195 825
Neuburg-Schrobenhausen 2245 355 1720 275 1445 575 870 170
Pfaffenhofen an der lim 2030 465 1425 100 1325 470 855 135
Rosenheim 4960 650 3725 360 3370 1170 2200 580
Starnberg 3690 775 2545 385 2160 790 1370 370
Traunstein 4260 795 3125 240 2885 1075 1810 335
Weilheim-Schongau 2840 815 1810 115 1695 840 855 210
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Region insgesamt | mit offenem | mit anerkanntem Schutzstatus mit abgelehntem
Schutzstatus Schutzstatus
zusammen | unbefristet | befristet zusammen
zusammen | aus Asylverfahren | nicht aus Asylverfahren

Landshut, Stadt 2670 255 2290 355 1935 815 1115 130
Passau, Stadt 2035 270 1585 175 1405 785 625 180
Straubing, Stadt 1595 375 1145 375 770 490 280 70
Deggendorf 6145 2690 1910 160 1745 805 945 1550
Freyung-Grafenau 1040 485 490 50 440 155 290 65
Kelheim 2255 390 1755 190 1565 810 760 110
Landshut 2830 635 1960 330 1630 635 1000 235
Passau 3965 465 3145 225 2925 1280 1645 355
Regen 1825 265 1470 95 1375 800 570 90
Rottal-Inn 2790 265 2360 265 2100 840 1260 160
Straubing-Bogen 1515 385 1065 130 935 445 490 65
Dingolfing-Landau 1665 415 1190 215 975 500 475 65
Amberg, Stadt 1810 235 1425 215 1205 645 565 155
Regensburg, Stadt 10310 4550 4400 925 3480 1525 1955 1355
Weiden in der Oberpfalz, Stadt 2085 105 1820 335 1485 645 840 155
Amberg-Sulzbach 2120 375 1585 135 1450 605 845 165
Cham 2380 280 1865 120 1745 725 1020 235
Neumarkt in der Oberpfalz 2420 295 1930 200 1730 720 1010 195
Neustadt an der Waldnaab 1910 430 1330 55 1275 415 860 150
Regensburg 3515 545 2650 240 2415 970 1445 315
Schwandorf 3380 290 2770 230 2540 965 1575 325
Tirschenreuth 1550 160 1285 65 1220 285 940 105
Bamberg, Stadt 5920 3155 2275 315 1960 1020 940 490
Bayreuth, Stadt 6145 2210 2365 390 1975 795 1180 1570
Coburg, Stadt 1790 105 1655 180 1475 745 730 30
Hof, Stadt 3535 280 3165 380 2780 1760 1025 90
Bamberg 2100 155 1855 100 1760 725 1030 90
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Region insgesamt | mit offenem | mit anerkanntem Schutzstatus mit abgelehntem
Schutzstatus Schutzstatus
zusammen | unbefristet | befristet zusammen
zusammen | aus Asylverfahren | nicht aus Asylverfahren

Bayreuth 1405 125 1245 55 1190 280 910 35
Coburg 1140 75 1040 90 945 365 580 25
Forchheim 2420 105 2285 215 2070 885 1180 30
Hof 1685 205 1435 70 1360 615 745 45
Kronach 995 120 850 60 790 255 535 25
Kulmbach 1440 90 1325 80 1240 420 820 25
Lichtenfels 1455 110 1300 75 1225 595 630 45
Wunsiedel im Fichtelgebirge 2155 160 1945 140 1805 735 1070 50
Ansbach, Stadt 2435 425 1515 210 1305 720 580 495
Erlangen, Stadt 4010 385 3430 515 2915 1585 1325 195
Furth, Stadt 4285 635 3430 645 2780 1360 1420 220
Nirnberg, Stadt 25640 4405 19020 6355 12665 6375 6290 2220
Schwabach, Stadt 1190 195 925 150 770 340 435 70
Ansbach 3430 940 2315 265 2050 625 1425 170
Erlangen-Hdochstadt 2310 355 1860 155 1705 615 1090 90
Firth 3850 1935 1360 165 1195 175 1020 555
Nirnberger Land 3295 705 2340 205 2135 1120 1015 245
Neustadt an der Aisch-Bad Windsheim 2210 450 1640 155 1485 765 720 115
Roth 1855 245 1520 180 1335 420 915 90
WeilRenburg-Gunzenhausen 2695 330 2235 165 2070 765 1305 130
Aschaffenburg, Stadt 3655 225 3355 515 2840 1895 950 80
Schweinfurt, Stadt 3175 215 2930 450 2485 1625 860 30
Wiirzburg, Stadt 5160 600 4380 1100 3280 2130 1150 175
Aschaffenburg 3895 815 3050 320 2730 1490 1240 30
Bad Kissingen 2250 115 2095 170 1925 810 1115 40
Rhon-Grabfeld 1770 160 1580 180 1400 515 885 30
HaRberge 1425 205 1180 150 1030 540 495 35
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Region insgesamt | mit offenem | mit anerkanntem Schutzstatus mit abgelehntem
Schutzstatus Schutzstatus
zusammen | unbefristet | befristet zusammen
zusammen | aus Asylverfahren | nicht aus Asylverfahren

Kitzingen 2005 120 1850 140 1705 790 915 35
Miltenberg 2625 160 2425 195 2225 1215 1010 45
Main-Spessart 2110 300 1775 145 1625 635 995 35
Schweinfurt 7690 4185 1840 250 1590 720 870 1665
Wirzburg 3290 250 2980 275 2700 1270 1430 60
Augsburg, Stadt 15625 3145 10825 2855 7965 4005 3960 1655
Kaufbeuren, Stadt 1370 295 1040 100 940 615 330 35
Kempten (Allgéu), Stadt 1865 240 1515 225 1290 515 780 110
Memmingen, Stadt 1670 255 1335 220 1115 500 615 80
Aichach-Friedberg 3050 885 1960 210 1745 790 960 205
Augsburg 5835 1040 4210 500 3710 1835 1880 585
Dillingen an der Donau 2750 590 1965 245 1720 1110 610 195
Ginzburg 2780 620 2020 285 1735 895 840 135
Neu-Ulm 4125 1295 2500 325 2170 1195 975 330
Lindau (Bodensee) 1960 250 1535 250 1285 490 795 175
Ostallgéu 2860 335 2280 295 1985 900 1085 245
Unterallgau 2440 545 1540 150 1390 600 790 360
Donau-Ries 2650 1255 1100 175 925 595 330 290
Oberallgau 2585 805 1500 195 1305 495 810 280

Quelle: Auslanderzentralregister



Drucksache 19/2179 Bayerischer Landtag 19. Wahlperiode Seite 24/42

Anlage 5

Schutzsuchende nach Staatsangehorigkeit — Anzahl
am 31.12.2022, Auslanderzentralregister

Staatsangehorigkeit Insgesamt

davon aus sicheren Herkunftsstaaten: 13640
Albanien 585
Belgien -

Bosnien und Herzegowina 1850

Bulgarien -

Danemark -
Estland -

Finnland -

Frankreich -
Georgien 1935
Ghana 225

Griechenland -

Irland -

Italien -
Kosovo 3925
Kroatien -
Lettland -

Litauen -

Luxemburg -
Malta -
Moldau, Republik 1560
Montenegro (ab 03.06.2006) 130
Niederlande -

Osterreich -

Polen -

Portugal -

Rumaénien -

Schweden -
Senegal 730
Serbien 1120
Serbien (einschl. Kosovo) (03.06.2006 bis 16.02.2008) 835
Serbien und Montenegro (05.02.2003 bis 02.06.2006) 745
Slowakei -

Slowenien -

Spanien -

Tschechien -

Ungarn -

Zypern -

Quelle: Auslanderzentralregister 31.12.2022
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Anlage 6

Anzahl Personen, nach Jahr ihrer letzten Einreise nach Bayern, denen als 1. Titel nach der Einreise ein Aufenthaltstitel zum Familiennachzug von
einer bayerischen Behoérde erteilt wurde

Anzahl Personen 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 Summe
Afghanistan 113 156 273 410 390 328 453 735 739 76 3673
Agypten 108 172 247 234 292 230 289 395 380 70 2417
Albanien 222 323 503 561 772 852 1093 1276 1162 145 6909
Algerien 25 34 40 58 41 29 58 71 61 6 423
Andorra 1 1 2
Angola 1 3 4 4 6 3 5 7 6 1 40
Aquatorialguinea 1 1 2
Argentinien 22 33 19 43 56 37 73 81 65 14 443
Armenien 43 69 73 75 78 62 59 93 76 13 641
Aserbaidschan 27 32 46 55 74 58 103 103 135 9 642
Athiopien 49 37 46 76 99 63 88 89 88 9 644
Australien 74 60 65 54 78 42 61 55 67 11 567
Bahamas 1 1 2
Bahrain 2 2 1 1 2 1 2 1
Bangladesch 1 24 40 44 69 50 86 87 146 26 583
Barbados 1 1 1 1

Belgien 1 1

Belize 1 2

Benin 2 4 4 1 4 6 3 7 6 37
Bhutan 1 1
Bolivien 4 8 8 8 13 10 12 10 7 2 82
Bosnien und Herzegowina 814 1181 1687 2532 2451 2266 3116 2722 2799 439 | 20007
Botsuana 3 4 2 1 1 1 5 1 18
Brasilien 165 297 400 475 487 369 414 615 568 78 3868
Britische Uberseegebiete 4 1 3 2 10
Brunei Darussalam 1 1
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Anzahl Personen 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 Summe
Bulgarien 1 34 23 37 26 18 24 20 12 210
Burkina-Faso 1 10 14 9 12 13 12 84
Burundi 1 1 2 1 1 8
Chile 35 41 35 44 42 30 38 49 25 8 347
China 495 652 654 611 477 295 365 319 384 54 4306
China (Hongkong) 2 5 8 5 2 3 3 9 8 45
China (Macau) 1 1
Costa Rica 7 12 14 10 19 7 10 12 17 1 109
Dominica 1 3 6 10
Dominikanische Republik 36 38 38 64 52 36 37 40 32 3 376
Dschibuti 2 2 3 3 1 1 12
Ecuador 14 28 18 12 32 23 27 31 22 4 211
El Salvador 6 2 5 6 6 6 8 45
Elfenbeinkiste (Cote d' Ivoire) 10 8 3 15 15 19 11 95
Eritrea 12 37 123 204 183 119 229 243 216 19 1385
Estland 1 1 2
Fidschi 3 1 4
Finnland 1 1
Frankreich 4 3 6 1 2 2 20
Gabun 6 1 12
Gambia 3 9 14 18 19 18 13 19 25 1 139
Georgien 64 67 97 87 100 64 90 83 113 12 777
Ghana 32 51 65 60 55 35 66 60 45 2 471
Grenada 1
Griechenland 1 9 9 15 4 2 3 4 66
GroRbritannien mit Nordirland 6 11 120 185 21 14 559
Guatemala 9 8 10 7 10 10 64
Guinea 12 4 1 5 5 12 1 52
Guinea-Bissau 1 2 1 3 8
Haiti 1 2 4 3 3 3 5 2 2 25
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Anzahl Personen 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 Summe
Honduras 4 7 2 4 3 8 6 9 9 2 54
Indien 734 1136 1342 1531 2013 1278 2012 2756 3106 428 | 16336
Indonesien 50 62 49 74 7 64 67 61 84 7 589
Irak 199 639 1085 901 428 246 380 342 278 38 4536
Iran, Islamische Republik 42 95 127 179 196 185 312 449 437 58 2080
Irland 2 1 1 1 1 2 2 10
Island 1 1
Israel 31 42 29 45 36 24 51 59 58 14 389
Italien 54 64 77 59 54 40 26 20 4 398
Jamaica 6 9 1 7 7 5 4 6 10 55
Japan 321 391 403 334 312 158 309 247 321 49 2845
Jemen 8 3 4 4 1 13 48 61 135 29 316
Jordanien 28 38 40 43 39 28 46 64 77 8 411
Jugoslawien (ehemals) 16 10 15 13 10 10 1 92
Kambodscha 5 10 7 1 8 4 1 61
Kamerun 10 23 20 47 42 42 28 39 57 12 320
Kanada 92 107 109 91 107 76 96 104 90 10 882
Kap Verde 1 3 2 3 2 1 12
Kasachstan 96 152 159 177 204 159 169 179 141 26 1462
Katar 2 2
Kenia 56 48 46 66 65 38 61 46 53 1 490
Kirgisistan 7 10 10 14 9 12 18 15 20 6 121
Kolumbien 42 87 75 100 106 79 119 133 110 18 869
Komoren 1 1 2
Kongo 3 3 2 5 6 2 5 26
Kongo, Dem. Republik 4 4 15 16 21 20 14 18 27 2 141
Korea (Republik) 109 159 158 190 173 91 134 147 133 21 1315
Korea, Dem. Volksrepublik 1 6 1 1 1 1 "
Kosovo 1184 1352 1757 2181 2986 2671 4451 3118 3268 415 | 23383
Kroatien 21 35 30 41 27 23 15 12 2 1 207
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Anzahl Personen 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 Summe
Kuba 28 33 50 43 53 42 54 74 49 8 434
Kuwait 3 2 1 10
Laos, Dem. Volksrepublik 5 5 1 10 3 3 5 34
Lesotho 1
Lettland 2 1 1 4
Libanon 23 21 27 19 42 43 60 66 107 13 421
Liberia 1 2 2
Libyen 5 9 18 11 12 5 15 22 21 1 119
Litauen 1 3 1
Luxemburg 1 3
Madagaskar 1 2 7 8 11 10 53
Malawi 1 6 2 1
Malaysia 13 36 29 33 37 23 37 38 40 5 291
Malediven 1 2 14
Mali 4 8 3 10 9 8 54
Malta 1 3
Marokko 79 111 162 178 198 153 267 250 228 23 1649
Mauretanien 2 2 3 2 1 1 3 2 16
Mauritius 6 1 7 4 5 8 3 3 4 1 42
Mexico 113 139 151 154 188 146 180 194 175 16 1456
Moldau (Republik) 83 129 153 213 354 297 354 386 305 29 2303
Mongolei 8 9 7 16 1 12 12 16 23 3 117
Montenegro 39 28 28 47 70 87 111 85 80 1 586
Mosambik 3 6 13 15 6 65
Myanmar 1 5 3 6 5 42
Namibia 1 4 4 12 4 5 1 40
Nepal 9 14 27 28 26 14 26 33 49 5 231
Neuseeland 16 17 20 18 20 12 14 14 7 1 139
Nicaragua 4 1 7 2 5 11 1 49
Niederlande 1 2 2 1 20
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Anzahl Personen 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 Summe
Niger 1 1 1 3 2 8
Nigeria 73 151 203 242 272 209 286 309 276 25 2046
Nordmazedonien 441 629 672 747 824 871 1049 1321 1277 181 8012
Norwegen 1 1 4
Ohne Angabe 49 13 7 4 1 1 78
Oman 1 3
Osterreich 1 2 5 5 1 16
Pakistan 98 173 210 234 273 244 411 441 690 85 2859
Palau 1 1
Panama 4 5 1 9 10 13 10 9 76
Papua-Neuguinea 4
Paraguay 20 13 11 87
Personen aus den palastinensi- 22 31 38 19 13 13 11 17 172
schen Gebieten (nicht als Staat
anerkannt)

Peru 30 42 56 54 57 35 57 78 72 8 489
Philippinen 103 132 130 178 224 142 196 232 367 46 1750
Polen 2 3 4 1 1 12
Portugal 1 13 9 7 6 45
Ruanda 1 1 1 2 3 3 26
Rumanien 16 44 54 52 66 36 41 25 15 1 350
Russische Foderation 824 873 846 873 1003 716 890 1376 1665 180 9246
Sambia 2 5 4 3 12 1 7 6 7 1 48
Samoa 1 1
Sao Tome und Principe 1 1
Saudi Arabien 35 43 31 23 18 7 17 14 9 1 198
Schweden 3 1 9
Schweiz 3 16 13 10 12 2 3 66
Senegal 12 27 33 45 46 53 36 56 60 6 374
Serbien 444 632 842 993 1057 1110 1672 1416 1215 169 9550
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Serbien (ehemals) 1 3 2 1 1 2 21
Serbien und Montenegro 2 3 3 1 23
(ehemals)

Seychellen 1 1 1 1 4
Sierra Leone 14 32 30 17 25 34 25 189
Simbabwe 7 2 18 17 7 9 12 84
Singapur 17 22 21 24 29 13 17 23 20 189
Slowakische Republik 1 1 1 4
Slowenien 3 1 1 2 1 8
Somalia 49 88 119 157 113 113 224 295 212 21 1391
Spanien 4 18 12 25 16 10 15 8 3 111
Sri Lanka 16 24 42 31 41 23 26 42 85 9 339
St. Lucia 1 2 1 4
St. Vincent/Grenadinen 1 1
Staatenlos 28 57 231 220 170 79 71 46 55 1 968
Sudafrika 54 65 77 71 77 81 96 98 100 12 731
Sudan (ehemals) 1
Sudan (ohne Sudsudan) 3 3 15 21 10 19 26 27 4 132
Sitdsudan 2 10
Suriname 1 1
Syrien, Arabische Republik 678 2175 4183 2442 1728 1138 1348 1993 2589 334 | 18608
Tadschikistan 1 4 10 1 12 6 23 27 42 143
Taiwan 35 54 31 57 34 30 48 44 42 380
Tansania 8 7 15 16 8 23 21 16 23 140
Thailand 178 267 257 285 324 268 299 284 282 42 2486
Togo 31 35 37 35 41 34 36 29 36 7 321
Trinidad und Tobago 3 1 3 1 2 18
Tschad 1 7
Tschechische Republik 2 2 1 14
Tunesien 105 147 160 203 224 190 240 309 386 40 2004
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Tlrkei 922 1036 1109 1164 1309 1052 1437 1660 1832 276 | 11797
Turkmenistan 3 5 2 5 1 2 10 16 13 57
Uganda 9 9 17 19 26 25 30 32 41 4 212
Ukraine 371 522 567 686 793 677 731 824 390 56 5617
Ungarn 5 4 8 7 5 2 3 2 3 39
Ungeklart 36 63 143 128 102 53 63 56 58 5 707
Uruguay 2 4 5 3 2 8 7 5 6 1 43
Usbekistan 19 38 38 30 33 32 80 71 97 23 461
Vanuatu 1 1
Venezuela 24 28 29 58 57 35 35 51 43 6 366
Vereinigte arabische Emirate 7 5 3 1 1 2 19
Vereinigte Staaten von Amerika 666 775 766 742 71 497 633 611 603 77 6081
Vietnam 186 267 267 360 416 327 288 333 379 59 2882
WeiltruRland 97 113 125 112 119 123 132 171 191 24 1207
Zentralafrikanische Republik 4 1 5
Zypern 2 2
Summe 11729 17249 22396 23305 24392 19663 27260 29071 30365 4052 | 209482

Quelle: Auslanderzetralregister, Stand 31.03.2024
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Anlage 7
Anzahl TV Zuwanderer in Bayern gesamt 2015 bis 2023
Anzahl TV Zuwanderer in Bayern gesamt 2015 bis 2023
Jahr Schliissel der Tat | Straftat Sexus | TV
gesamt
2023 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 70249
2023 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 19337
2023 | ------ Straftaten insgesamt insg: | 89586
2022 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 61535
2022 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 14043
2022 | ------ Straftaten insgesamt insg: | 75578
2021 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 41543
2021 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 9657
2021 | ------ Straftaten insgesamt insg: 51200
2020 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 39765
2020 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 9603
2020 | ------ Straftaten insgesamt insg: | 49368
2019 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 42908
2019 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 11864
2019 | ------ Straftaten insgesamt insg: 54772
2018 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 46258
2018 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 14192
2018 | ------ Straftaten insgesamt insg: | 60450
2017 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 48801
2017 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 13871
2017 | ------ Straftaten insgesamt insg: | 62672
2016 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 147 568
2016 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 48115
2016 | ------ Straftaten insgesamt insg: 195683
2015 | ------ Straftaten insgesamt mannl: | 170836
2015 | ------ Straftaten insgesamt weibl: | 41492
2015 | ------ Straftaten insgesamt insg: | 212328
2023 | 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 83
2023 | 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 7
2023 000000 Straftaten gegen das Leben insg: 90
2022 | 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 65
2022 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 7
2022 | 000000 Straftaten gegen das Leben insg: |72
2021 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 92
2021 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 7
2021 000000 Straftaten gegen das Leben insg: | 99
2020 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 85
2020 | 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 3
2020 000000 Straftaten gegen das Leben insg: 88
2019 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 75
2019 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 3
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Jahr Schliissel der Tat | Straftat Sexus | TV
gesamt
2019 000000 Straftaten gegen das Leben insg: |78
2018 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 81
2018 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 2
2018 000000 Straftaten gegen das Leben insg: 83
2017 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 85
2017 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 14
2017 000000 Straftaten gegen das Leben insg: 99
2016 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 82
2016 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 5
2016 000000 Straftaten gegen das Leben insg: 87
2015 000000 Straftaten gegen das Leben mannl: | 50
2015 000000 Straftaten gegen das Leben weibl: | 3
2015 000000 Straftaten gegen das Leben insg: | 53
2023 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 1258
2023 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 83
2023 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: 1341
2022 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 1128
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 50
2022 | 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: 1178
2021 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 931
2021 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 44
2021 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: | 975
2020 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 896
2020 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 32
2020 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: | 928
2019 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 851
2019 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 30
2019 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: | 881
2018 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 953
2018 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 28
2018 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: | 981
2017 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 808
2017 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 8
2017 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: 816
2016 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 478
2016 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 5
2016 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: | 483
2015 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung mannl: | 273
2015 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung weibl: | 1
2015 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung insg: | 274
2023 | 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- mannl: | 8656
liche Freiheit
2023 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 1664
liche Freiheit
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Jahr Schliissel der Tat | Straftat Sexus | TV
gesamt

2023 | 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: 10320
liche Freiheit

2022 | 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- mannl: | 7616
liche Freiheit

2022 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 1304
liche Freiheit

2022 | 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: | 8920
liche Freiheit

2021 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- mannl: | 6570
liche Freiheit

2021 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 979
liche Freiheit

2021 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: 7549
liche Freiheit

2020 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- mannl: | 7754
liche Freiheit

2020 | 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 1189
liche Freiheit

2020 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: 8943
liche Freiheit

2019 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- mannl: | 8388
liche Freiheit

2019 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 1174
liche Freiheit

2019 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: 9562
liche Freiheit

2018 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die persén- mannl: | 8914
liche Freiheit

2018 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 1190
liche Freiheit

2018 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: 10104
liche Freiheit

2017 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- mannl: [ 9300
liche Freiheit

2017 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 1060
liche Freiheit

2017 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: 10360
liche Freiheit

2016 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- mannl: | 9266
liche Freiheit

2016 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 923
liche Freiheit

2016 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: 10189
liche Freiheit

2015 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- mannl: | 4458
liche Freiheit

2015 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- weibl: | 472
liche Freiheit

2015 200000 Rohheitsdelikte und Straftaten gegen die person- insg: [ 4930
liche Freiheit

2023 | ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 6185
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Anzahl TV Zuwanderer in Bayern gesamt 2015 bis 2023

Jahr Schliissel der Tat | Straftat Sexus | TV

gesamt

2023 | ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 2104
2023 | ****00 Diebstahl insgesamt insg: | 8289
2022 | ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 4695
2022 | ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 1716
2022 | ****00 Diebstahl insgesamt insg: | 6411
2021 ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 3199
2021 ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 770
2021 ****00 Diebstahl insgesamt insg: | 3969
2020 | ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 3512
2020 | ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 954
2020 | ****00 Diebstahl insgesamt insg: | 4466
2019 ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 3807
2019 ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 1008
2019 ****00 Diebstahl insgesamt insg: | 4815
2018 ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 4443
2018 ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 1035
2018 ****00 Diebstahl insgesamt insg: 5478
2017 ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 4481
2017 ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 1008
2017 ****00 Diebstahl insgesamt insg: 5489
2016 | ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 4555
2016 ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 1067
2016 | ****00 Diebstahl insgesamt insg: | 5622
2015 ****00 Diebstahl insgesamt mannl: | 4527
2015 ****00 Diebstahl insgesamt weibl: | 812
2015 ****00 Diebstahl insgesamt insg: | 5339
2023 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte mannl: | 7455
2023 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte weibl: | 1324
2023 | 500000 Vermdégens- und Falschungsdelikte insg: | 8779
2022 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte mannl: | 5907
2022 | 500000 Vermdgens- und Falschungsdelikte weibl: | 953
2022 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte insg: 6860
2021 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte mannl: [ 6095
2021 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte weibl: | 1061
2021 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte insg: 7156
2020 | 500000 Vermdgens- und Falschungsdelikte mannl: | 6500
2020 | 500000 Vermoégens- und Féalschungsdelikte weibl: | 1128
2020 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte insg: 7628
2019 500000 Vermdégens- und Falschungsdelikte mannl: | 6456
2019 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte weibl: | 1112
2019 500000 Vermogens- und Falschungsdelikte insg: | 7568
2018 500000 Vermoégens- und Féalschungsdelikte mannl: | 6813
2018 500000 Vermégens- und Falschungsdelikte weibl: | 1229
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gesamt

2018 500000 Vermoégens- und Félschungsdelikte insg: 8042
2017 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte mannl: | 7235
2017 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte weibl: | 1243
2017 500000 Vermdgens- und Falschungsdelikte insg: | 8478
2016 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte mannl: | 7465
2016 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte weibl: | 1062
2016 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte insg: 8527
2015 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte mannl: | 5043
2015 500000 Vermoégens- und Falschungsdelikte weibl: | 764
2015 500000 Vermégens- und Falschungsdelikte insg: 5807
2023 | 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) mannl: | 4809
2023 600000 Sonstige Straftatbestéande (StGB) weibl: | 970
2023 | 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) insg: [ 5779
2022 | 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) mannl: | 4126
2022 | 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) weibl: | 740
2022 | 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) insg: | 4866
2021 600000 Sonstige Straftatbestéande (StGB) mannl: | 3980
2021 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) weibl: | 709
2021 600000 Sonstige Straftatbestédnde (StGB) insg: | 4689
2020 600000 Sonstige Straftatbestéande (StGB) mannl: | 4408
2020 | 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) weibl: | 641
2020 600000 Sonstige Straftatbestéande (StGB) insg: 5049
2019 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) mannl: | 4700
2019 600000 Sonstige Straftatbestédnde (StGB) weibl: | 629
2019 600000 Sonstige Straftatbestédnde (StGB) insg: 5329
2018 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) mannl: | 4682
2018 600000 Sonstige Straftatbestéande (StGB) weibl: | 568
2018 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) insg: | 5250
2017 600000 Sonstige Straftatbestédnde (StGB) mannl: | 4211
2017 600000 Sonstige Straftatbestéande (StGB) weibl: | 393
2017 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) insg: | 4604
2016 600000 Sonstige Straftatbestéande (StGB) mannl: | 3604
2016 | 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) weibl: | 351
2016 | 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) insg: | 3955
2015 600000 Sonstige Straftatbestédnde (StGB) mannl: | 1845
2015 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) weibl: | 183
2015 600000 Sonstige Straftatbestande (StGB) insg: | 2028
2023 | 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 52436
2023 | 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 14255
2023 | 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: | 66691
2022 | 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 46273
2022 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 10109
2022 | 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: | 56382
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2021 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 28095

2021 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 6851

2021 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: | 34946

2020 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 25031

2020 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 6503

2020 | 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: | 31534

2019 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 27203

2019 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 8729

2019 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: | 35932

2018 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 29879

2018 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 11049

2018 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: | 40928

2017 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 31614

2017 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 10988

2017 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: | 42602

2016 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 132800

2016 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 45821

2016 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: 178621

2015 700000 Strafrechtliche Nebengesetze mannl: | 162234

2015 700000 Strafrechtliche Nebengesetze weibl: | 40005

2015 700000 Strafrechtliche Nebengesetze insg: | 202239

2023 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: | 48764
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2023 | 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 14125
das Freizligigkeitsgesetz/EU

2023 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: 62889
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2022 | 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: | 43122
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2022 | 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 9984
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2022 | 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: 53106
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2021 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: | 25162
das Freizligigkeitsgesetz/EU

2021 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 6754
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2021 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: 31916
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2020 | 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: | 21241
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2020 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 6387
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2020 | 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: | 27628
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2019 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: | 23021
das Freizlgigkeitsgesetz/EU
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2019 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 8629
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2019 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: | 31650
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2018 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: | 25700
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2018 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 10975
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2018 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: | 36675
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2017 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: | 28387
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2017 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 10915
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2017 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: | 39302
das Freizligigkeitsgesetz/EU

2016 | 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: [ 131155
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2016 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 45792
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2016 | 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: 176947
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2015 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und mannl: | 161441
das Freizlgigkeitsgesetz/EU

2015 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und weibl: | 39990
das Freizligigkeitsgesetz/EU

2015 725000 Straftaten gegen das Aufenthalts-, das Asyl- und insg: | 201431
das Freizlgigkeitsgesetz/EU
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéRRe gegen

2023 | 890000 das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits- | manni: | 26254
gesetz/EU (Schlissel 725000)
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRRe gegen

2023 | 890000 das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizigigkeits- | \eipl: | 5783
gesetz/EU (Schlissel 725000)
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRRe gegen

2023 | 890000 das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeits- | jngg: | 32037
gesetz/EU (Schlussel 725000)
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstdRRe gegen

2022 890000 das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizigigkeits- | mannl: | 22038
gesetz/EU (Schlissel 725000)
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen

2022 890000 das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizigigkeits- | eipl: | 4550
gesetz/EU (Schlissel 725000)
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéRe gegen

2022 890000 das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeits- insg: 26588
gesetz/EU (Schlussel 725000)
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRRe gegen

2021 890000 das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizigigkeits- | mannl: | 19473
gesetz/EU (Schlissel 725000)
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen

2021 | 890000 das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizigigkeits- | \eipl: | 3391
gesetz/EU (Schlussel 725000)




Drucksache 19/2179

Bayerischer Landtag 19. Wahlperiode

Seite 39/42

Anzahl TV Zuwanderer in Bayern gesamt 2015 bis 2023

Jahr

Schliissel der Tat

Straftat

Sexus

TV
gesamt

2021

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

insg:

22864

2020

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schliissel 725000)

mannl:

21638

2020

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstdRRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

weibl:

3765

2020

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

insg:

25403

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéRRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizigigkeits-
gesetz/EU (Schlussel 725000)

mannl:

23029

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

weibl:

3762

2019

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlussel 725000)

insg:

26791

2018

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

mannl:

23985

2018

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

weibl:

3838

2018

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne Versté3e gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeits-
gesetz/EU (Schlussel 725000)

insg:

27823

2017

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

mannl:

23839

2017

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlussel 725000)

weibl:

3588

2017

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

insg:

27427

2016

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

mannl:

23105

2016

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstéRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freizligigkeits-
gesetz/EU (Schlussel 725000)

weibl:

3227

2016

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

insg:

26332

2015

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlussel 725000)

mannl:

14551

2015

890000

Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRe gegen
das Aufenthalts-, das Asyl- und das Freiziigigkeits-
gesetz/EU (Schlissel 725000)

weibl:

2132
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Anzahl TV Zuwanderer in Bayern gesamt 2015 bis 2023
Jahr Schliissel der Tat | Straftat Sexus | TV
gesamt
Straftaten insgesamt, jedoch ohne VerstoRRe gegen
2015 890000 das Aufenthalts-:_das Asyl- und das Freiziigigkeits- insg: 16683
gesetz/EU (Schlissel 725000)
2023 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 4121
2023 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 105
2023 | 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: | 4226
2022 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 3382
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 92
2022 | 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: | 3474
2021 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 3129
2021 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 78
2021 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: 3207
2020 | 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 3915
2020 | 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 93
2020 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: [ 4008
2019 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 4391
2019 | 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 82
2019 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: | 4473
2018 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 4425
2018 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 67
2018 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: | 4492
2017 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 3403
2017 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 68
2017 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: | 3471
2016 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 2039
2016 | 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 29
2016 | 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: | 2068
2015 891000 Rauschgiftkriminalitat mannl: | 1015
2015 891000 Rauschgiftkriminalitat weibl: | 16
2015 891000 Rauschgiftkriminalitat insg: 1031
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 3494
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 510
2023 | 892000 Gewaltkriminalitat insg: | 4004
2022 | 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 2978
2022 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 377
2022 892000 Gewaltkriminalitat insg: 3355
2021 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 2607
2021 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 310
2021 892000 Gewaltkriminalitat insg: | 2917
2020 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 3225
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 384
2020 | 892000 Gewaltkriminalitat insg: | 3609
2019 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 3615
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 364
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Anzahl TV Zuwanderer in Bayern gesamt 2015 bis 2023
Jahr Schliissel der Tat | Straftat Sexus | TV
gesamt
2019 | 892000 Gewaltkriminalitat insg: | 3979
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 3998
2018 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 401
2018 | 892000 Gewaltkriminalitat insg: [ 4399
2017 | 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 4082
2017 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 360
2017 892000 Gewaltkriminalitat insg: | 4442
2016 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 4158
2016 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 300
2016 | 892000 Gewaltkriminalitat insg: | 4458
2015 892000 Gewaltkriminalitat mannl: | 1961
2015 | 892000 Gewaltkriminalitat weibl: | 162
2015 892000 Gewaltkriminalitat insg: | 2123
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

	1.1	Wie viele Menschen haben seit 2015 in Bayern Asyl begehrt?
	1.2	Wie vielen Menschen aus der Gruppe wurde Asyl gewährt?
	1.3	Aus welchen Herkunftsländern stammen die anerkannten Flüchtlinge (bitte auch jeweils Anzahl nennen)?

	4.1	Aus welchen Ländern stammen die Flüchtlinge bzw. Asylsuchenden (bitte auch Anzahl angeben)?
	2.1	Wie viele Einwohner einer Flüchtlingsunterkunft gibt es in Bayern aufgeschlüsselt nach Landkreisen?
	2.2	Wie hoch sind die Quoten von Asylsuchenden und Asylanten im Hinblick auf die Einwohnerzahl prozentual aufgeschlüsselt pro Stadt bzw. Landkreis?

	3.1	Wie viele anerkannte Flüchtlinge und Asylsuchende sind in Bayern ansässig (bitte nach Kommune prozentual pro Einwohnerzahl aufschlüsseln)?
	2.3	Wie viele Flüchtlinge und Asylsuchende halten sich aktuell in Bayern aufgeschlüsselt nach Kommune auf?
	3.2	In welchen Kommunen gibt es Flüchtlingsunterkünfte?
	3.3	Wie hoch sind jeweils die Kapazitäten dieser Flüchtlingsunterkünfte?
	4.2	Wie viele Flüchtlinge bzw. Asylsuchende sind aktuell in Bayern, die aus sicheren Herkunftsländern kommen?
	4.3	Wie viele Personen sind seit 2015 über den Familiennachzug aus den jeweiligen Ländern nach Bayern eingereist?

	5.1	Wie viele Flüchtlinge bzw. Asylsuchende sind momentan mittelbar oder unmittelbar ausreisepflichtig?
	5.2	Wann gedenkt die Staatsregierung, diese ausreisepflichtigen Personen abzuschieben?
	5.3	Wie viele Abschiebungen finden aktuell täglich in Bayern statt?

	6.1	Wie viele Flüchtlinge bzw. Asylsuchende sind seit 2015 in Bayern straffällig geworden?
	6.2	Um welche Delikte handelt es sich?

	7.1	Wie viele Flüchtlinge bzw. Asylsuchende sind seit 2015 straffällig geworden?
	7.3	Wie hoch ist der Geschlechteranteil der straffällig gewordenen Flüchtlinge seit 2015?
	6.3	Welche Anzahl der Personen befindet sich derzeit in Haft?
	7.2	Welche Anzahl dieser straffällig gewordenen Personen wurde seit 2015 abgeschoben?

	8.1	Wie viele Flüchtlinge bzw. Asylsuchende, die bereits abgeschoben wurden, sind erneut nach Bayern eingereist?
	8.2	Aus welchen Ländern stammen die unter Frage 8.1 genannten Personen?
	8.3	Wie viele unmittelbar oder mittelbar ausreisepflichtige Personen gibt es aufgeschlüsselt je Gemeinde?

	Anlage 1
	Anlage 2
	Anlage 3
	Anlage 4
	Anlage 5
	Anlage 6
	Anlage 7
	Hinweise des Landtagsamts

